

定安县委组织部获褒奖

荣获海南省卫生人才智力扶持中西部市县第九期项目实施工作先进单位称号

9月26日下午,海南省第九期卫生人才智力扶持中西部市县计划表彰大会暨第十期启动仪式在海口举行,定安县委组织部等8家单位被授予项目先进单位。省卫计委、人社厅主要领导、省委组织部有关负责同志出席会议并发表讲话。

海南省中西部市县人才智力扶持计划是省委、省政府计划

自2010至2020年,为进一步推进中西部市县人才队伍建设,服务当地经济建设和社会进步,促进我省区域协调发展而制定的行动计划。行动计划共分为10个具体行动项目,卫生人才智力扶持项目为其中一项。

同时,在我县卫生医疗机构挂职的李军、周明萍两名同志分别获得项目实施工作挂职服务

先进个人称号。

据悉,海南省卫生人才智力扶持中西部市县第九期项目共选派62人到昌江、乐东等11个市县以及海南省第二人民医院和海南省平山医院挂职服务,选送15名工作人员到海南省卫生计生委等7家单位跟班学习,挂职服务和跟班学习时间为期一年。(定安县委组织部)

省卫生计生监督技能竞赛落幕 定安代表队获佳绩

9月30日,海南省卫生计生监督技能竞赛落下帷幕,定安代表队斩获团体二等奖及个人二等奖,受到海南省卫生和计划生育委员会领导的高度赞扬。

据悉,海南省卫生计生监督技能竞赛于9月28日至30日在海口市举行,这是一次检验全省卫生计生监督执法人员

依法行政能力和为民服务水平及展现卫生计生工作良好精神风貌的活动。本次比赛竞赛项目分为个人项目比赛和团体项目比赛,包括笔试、知识竞答、技能测试与地方组织工作考核等四个阶段。

此次比赛共有来自全省各市县及海南省卫生监督总队的19支代表队76人参加比赛。

定安县卫生局协同县计生委分别从医疗和传染病防治监督、公共卫生监督、放射诊疗和执业卫生监督及计划生育监督等专业抽调4名代表参加比赛。

经过四个阶段的激烈角逐,定安代表队获得团体二等奖,定安代表队的王丹荣获计划生育组个人赛二等奖。

(王丹)

富文镇

镇计生办开展内培训外宣传活动

为了推动富文镇计生工作上新的台阶,日前,富文镇计生办组织开展了一次较大的以提高自身业务素质和营创外部良好环境为主题的内培训外宣传活动。

一是开展村级计生人员的培训。镇计生办组织了包括村两委干部和村计生信息员在内的培训工作会议,有效提升了

村级计生人员的业务能力和业务水平;

二是加强计生系统干部职工业务学习。采取统一学习和分散自学相结合,学习内容重点有计划生育政策、法规、社会抚养费征收管理办法、海南省农村部分计划生育家庭奖励扶助对象确认条件等知识;

三是加强信息宣传工作。通

过悬挂宣传横幅、发放宣传资料等方式,让村民了解到国家计生政策和知识。

通过这次活动,强化了富文镇计生系统人员责任意识,全面有效的提升了富文镇计生干部的业务素质,增强了镇计生办工作人员把握全局、做好宣传信息工作的能力。

(叶朝挺)

雷鸣镇

召开土地经营权确权颁证培训会

为进一步做好雷鸣镇土地经营权确权工作,盘活农村土地,推动农村土地经营权改革,促进农村经济发展,为雷鸣镇经济发展打下牢固的基石,10月9日,雷鸣镇委镇政府在镇人大会议室召开镇、村委会、村民小组三级土地经营权确权颁证培训会议,约300多

人参加了会议。

会议宣读了《雷鸣镇第三季度村民小组组长评比结果的通报》,就雷鸣镇的土地确权工作发表意见,并解读了国家土地确权政策。为便于开展土地确权工作,会议还发放了土地确权的宣传材料。

“土地确权关系国计民生,

关系农村经济发展,是一项利国利民的工程,是发展农村经济的一项重要举措,会后,我对这项工作有了更深入的了解,我更加坚信自己能顺利完成工作,力争拿下第四季度村民小组组长优秀奖。”石盘坡村委会竹根田莫诗雄表示。

(邓献江)

县住房保障与房产管理局

积极开展帮扶活动

为认真贯彻县委县政府关于开展帮扶工程的工作部署,县住房保障与房产管理局到挂钩帮扶点翰林镇沐塘村委会积极开展帮扶活动,该局领导亲自带队深入村户访贫问苦,共商扶持发展新思路,把党和政府的温暖送到基层,送到困难群众家中。

翰林沐塘村委会是县住房保障与房产管理局开展基层组织活动的帮扶联系点。近年来,

该局领导高度重视基层党组织帮扶联系点活动,积极落实组织共建、资源共享、党员互帮、城乡互助的“一帮一”工作,多次召开会议研究驻村工作,确定对翰林沐塘村委会党支部的帮扶项目,并根据具体帮扶对象的实际情况,讨论制定有针对性的对策,进一步为困难群众排忧解难。

该局班子成员先后到翰林沐塘村委会党支部指导驻村工作,开展共建活动9人次,捐资

2.5万元,给予沐塘村委会、沐塘小学捐助办公桌椅18套,二折椅子50张,改善了村委会、村小学的办公条件;对5户贫困户进行帮扶慰问,帮助解决日常生活中一些基本需求;配合村委会进行生态村建设,建设村民公约公告栏,石桌石凳等,帮助建设和谐家园;结合翰林镇成立教育基金之机,在包点村小学开展助学活动,关怀、帮扶寒门学子。(冯业培)



消防快讯

木材烘烤车间着火 定安消防成功处置



消防队员不顾个人安危,冒着浓雾灭火。 蒋卷勇 摄

10月3日上午7时48分,县公安消防中队值班室接到群众报警:位于海榆中线海口往屯昌方向(定安段)52km处的南茂胶合板厂木材烘烤车间发生火灾,无人员被困,请求灭火救援。接到报警后,县公安消防中队迅速出动一辆抢险救援消防车、一辆水罐消防车、一辆水罐泡沫消防车和一辆细水雾消防车及18名指战员赶赴现场进行灭火救援。同时向大队全勤指挥部汇报相关情况。

据了解,当天上午7时许,该胶合板厂员工发现木材烘烤车间冒出大量浓烟,随即组织员工利用室内消火栓进行灭火。由于是烤箱内木材片起火,火势猛烈,员工立即拨打了“119”。

8时24分,灭火救援力量到达现场。经现场侦查发现,起火部位为木材烘烤车间,过火面积约20㎡,已无较大明火,处于阴燃状

态,浓烟较多。着火胶合板厂现场有消火栓,也有蓄水池。

根据火情,指挥员立即下令:灭火班出单干线两支水枪进行灭火,同时接替该厂区员工原有两支水枪阵地对邻近半成品仓库和生产设备进行保护,防止火势蔓延;供水班负责给主战车供水,确保供水不间断;抢险班负责利用机动排烟机和打开厂区天窗排烟并做好警戒;在胶合板厂副车间门口处设一个观察哨,随时掌握火势发展情况;同时调集一辆叉车协助灭火,在烤箱顶部采取边挖边灭的方式进行逐格逐段清理。

经过约一个半小时的紧张处置,现场木材烘烤车间内木材片被完全清理完毕,保住了紧挨着的半成品仓库和一批生产设备。

目前,火灾原因和损失正在调查和统计中。

(蒋卷勇)



乡面貌综合整治

翰林镇

连日来,翰林镇大力开展镇域道路交通秩序状况和环境卫生面貌综合整治活动。

翰林镇委镇政府高度重视交通及环境卫生整治工作,成立了由镇委书记王旭为组长、镇长王昌辉为副组长的领导小组,联合派出所、工商所等部门70余人,分为2个整治小组,分别在早、中、晚开展巡街工作。

据了解,翰林镇政府加大人力、物力、财力投入,共计投入

20余万元,主要采取四大措施进行集中整治:一是加强车辆流动宣传和入户宣传教育,提高群众的卫生意识和文明意识;二是完善镇域交通标志、道路停车位划线,合理规划建设停车场;三是实行“门前三包”,镇政府跟各商户签订责任书,督促各商户协助政府做好环境卫生、绿化管理、容貌秩序三方面工作;四是认真做好翰林到岭口、翰林至龙河三轮车规范停放;五是在各主街道的商铺统一安装遮阳棚,严禁乱牵乱挂现象。

(黎义全)

富文镇

连日来,富文镇政府在全镇范围内发起了“干净整洁迎双庆”的环境卫生集中整治活动,确保镇容镇貌和城乡环境的卫生整洁,努力营造良好的节庆气氛。

富文镇政府通过发动党员干部到镇域上维护交通秩序,规

范车辆停放、清除小广告这类城市“牛皮癣”等举措,积极营造良好的社会氛围,使得这项活动得以迅速在全镇范围内开展。

9月30日,20余名青年志愿者响应富文镇团委的号召,对富文镇墟进行了集中打扫,清除了堆积的生活垃圾,使得富文镇墟能够以焕然一新的面貌喜迎国庆的到来。

(王挺鉴)